



臺灣新北地方法院新聞稿

發稿日期：111年11月2日

發稿單位：政風室

連絡人：主任李美賢

連絡電話：02-22616714分機7300 編號：111-003

新北地院邀請新北市職業總工會「逗陣繞法院」

架構司法與產業對話平臺新聞稿

臺灣新北地方法院111年「逗陣繞法院」宣導活動，於111年11月2日舉行，邀請新北市職業總工會游理事長麗玉及幹部、新北市直銷人員職業工會劉理事長淑瓊、新北市勞資關係關懷協會調解人暨司法志工共計32人參加，提高職業工會團體意見領袖對於國民法官制度之認識，並建構人民與司法充分良好之對話平台。

本次活動首先以「國民法官制度介紹」揭開序幕，由許庭長必奇以深入淺出之方式介紹國民法官法，包括選任資格參與條件、處理案件類型、相關權益及義務等，透過現場簡報說明，加深民眾對於國民法官制度之印象，並鼓勵民眾未來積極擔任國民法官，共同參與法院案件之審判，讓司法更為透明。

再由政風室李主任美賢介紹企業誠信，宣導誠信企業經營之永續責任及如何防治董事、監察人或職員違反誠信之行為。

為能聽取參與來賓的意見與回饋，陳院長賢慧親自主持國民法官問題交流座談會，帶領行政庭長張庭長誌洋、許庭長必奇與談，與會來賓對於國民法官案件的選任程序及國民法官的獨立性及權利與保護等問題發言踴躍，均由院長及庭長詳細回答。活動最後安排實地參訪本院國民法官法庭，由本院訴訟輔導科莊科長川億介紹各科室主要業務及便民措施，同時讓來賓體驗穿著法袍來認識不同顏色之法袍所代表不同的職務。

本次宣導參訪民眾滿意度調查結果，全數覺得參與此次活動有助於了解國民法官作業程序之認識(問卷回收率100%)。參與來賓表示本次活動獲益良多，並建議多舉辦宣導活動，增進人民對國民法官制度之了解，俾利制度之推行。